



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 01.04.2012

## Содержание:

<b>Материалы агентства.....</b>	<b>3</b>
• В крупной аварии на МКАДе погибли пять человек.....	3
• Обама одобрил новые санкции против покупателей иранской нефти.....	3
• Круизный лайнер терпит бедствие у берегов Филиппин.....	3
• Московским водителям разрешено ездить по выделенным полосам в выходные и праздники.....	3
• На борту дрейфующего у Филиппин лайнера находятся двое россиян.....	4
• МИД России призывает Грузию исправить ситуацию с правами человека в стране.....	4
• Рапота: «Союзное государство объективно является пилотным интеграционным проектом».....	4
• КПРФ обещает провести массовые акции потеста против базы НАТО в Ульяновске.....	5
• Причиной спора авиавластей России и Белоруссии стали неразрешённые вовремя вопросы: мнение.....	5
• Фанаты «Спартака» и «Зенита» устроили массовую драку в московском метро.....	5
<b>Об агентстве.....</b>	<b>7</b>
<b>Стать экспертом ИА REX.....</b>	<b>7</b>
• Что получает эксперт.....	7
• Как стать экспертом.....	7

## Материалы агентства

### В крупной аварии на МКАДе погибли пять человек

Утром 31 марта на северо-западе Москвы, на пересечении Волоколамского шоссе и МКАД столкнулись шесть автомобилей. В результате ДТП погибли пять человек, ещё трое пострадали.

Авария произошла около 6:45 по мск. К месту происшествия прибыли сотрудники ГИБДД и несколько бригад «скорой помощи». В настоящее время рассматриваются две версии произошедшего: превышение скорости и гололёд.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24715.html>

### Обама одобрил новые санкции против покупателей иранской нефти

Президент США **Барак Обама** 31 марта одобрил введение новых санкций, направленных против покупателей иранской нефти. Меры могут затронуть, в первую очередь, Индию, Китай, Южную Корею, Турцию, ЮАР.

От этих стран США ждут значительного сокращения экспорта нефти из Ирана до 28 июня. В противном случае, на финансовые институты этих государств будут наложены санкции.

Как говорится в заявлении американского лидера, союзники США, отказавшиеся от закупок иранского сырья, не пострадают, поскольку на мировом рынке сегодня нет дефицита нефти.

Напомним, ранее об отказе от поставок нефти из Ирана объявили страны Евросоюза и Япония.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24716.html>

### Круизный лайнер терпит бедствие у берегов Филиппин

Круизный лайнер Azamara Quest, следующий курсом из Гонконга в Сингапур, терпит бедствие в 140 километрах от побережья Филиппин. На борту судна, по предварительным данным, может находиться до 1000 человек.

Накануне в машинном отделении корабля произошёл пожар, который заставил судно лечь в дрейф. Как сообщается, команде удалось самостоятельно справиться с возгоранием, однако огонь повредил два двигателя. Командир лайнера принял решение прекратить движение. Никто из пассажиров судна в результате инцидента не пострадал.

На помощь лайнеру отправились катера береговой охраны Филиппин и патрульный корабль, которые предположительно смогут добраться до судна к вечеру 31 марта. По неподтверждённой информации, на борту лайнера могут находиться российские граждане.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24717.html>

### Московским водителям разрешено ездить по выделенным полосам в выходные и праздники

В выходные и праздничные дни в столице все участники дорожного движения смогут пользоваться выделенными полосами для общественного транспорта. Соответствующее постановление правительства Москвы вступило в силу 31 марта, передаёт корреспондент **IA REX**.

Как пояснили в пресс-службе ГУ МВД по Москве, на выделенных полосах города будет установлено 160 знаков дополнительной информации, в том числе «Время действия», указывающий дни недели и время суток, в течение которых действуют вводимые ограничения.

Как отметили в МВД, цель нововведения — увеличить пропускную способность улично-дорожной сети в этот период времени. В управлении также подчеркнули, что решение было принято правительством Москвы «после детального рассмотрения вопроса в „Центре организации дорожного движения“ Москвы совместно с управлением ГИБДД ГУ МВД России по Москве и ГУОБДД МВД России».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24718.html>

## На борту дрейфующего у Филиппин лайнера находятся двое россиян

На борту круизного лайнера Azamara Quest, дрейфующего у побережья Филиппин, находятся двое россиян. Об этом сообщили журналистам в Российском союзе туриндустрии.

Известно, что российские туристы — это семейная пара, которая приобрела тур в компании «Ланта-тур Вояж». В консульском отделе посольства России на Филиппинах сообщили, что туристы в результате ЧП на судне не пострадали.

Всего, по уточнённым данным, на борту лайнера находится 590 пассажиров и 411 членов экипажа. Большинство пассажиров составляют американские и европейские туристы.

Напомним, круизный лайнер Azamara Quest, следующий курсом из Гонконга в Сингапур, терпит бедствие в 140 километрах от побережья Филиппин. 30 марта в машинном отделении корабля произошёл пожар, в результате которого было повреждено два двигателя.

На помощь лайнеру отправились катера береговой охраны Филиппин и патрульный корабль, которые предположительно смогут добраться до судна к вечеру 31 марта.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24719.html>

## МИД России призывает Грузию исправить ситуацию с правами человека в стране

Москва призывает Тбилиси предпринять практические шаги по приведению ситуации с правами человека в Грузии в соответствие с её международными обязательствами. Об этом говорится в комментарии уполномоченного МИД России по вопросам прав человека, демократии и верховенства права **Константина Долгова**, распространённом 31 марта пресс-службой ведомства, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Как отмечает представитель МИД, внимание российской стороны привлёк доклад спецдокладчика Совета ООН по правам человека (СПЧ) по вопросу о пытках **Хуана Мендеса**, в котором анализируются действия, предпринятые грузинскими властями по итогам визитов в Грузию этой спецпроцедуры СПЧ.

«Ознакомившись с разделом по Грузии, которую предшественник Мендеса посетил ещё в феврале 2005 года, можно сделать вывод, что за семь лет конкретных изменений к лучшему в стране не наблюдается. Спецдокладчик констатирует, в частности, что заключенные боятся жаловаться на использование пыток в тюрьмах, своевременные и беспристрастные расследования не проводятся, до суда доходит ничтожное количество дел о пытках», — сообщает Долгов.

Он подчёркивает, что, «по сведениям правозащитных НПО, приведённым в докладе, в Грузии существуют и более серьёзные проблемы». «Так, срок задержания по административным правонарушениям увеличен до трёх месяцев. В этот период задержанные лишены практически любых прав. Медицинское обследование при поступлении в изоляторы не проводится. Подача апелляции в таких условиях также практически невозможна», — говорится в комментарии.

Также, продолжает Долгов, в докладе отмечается, что «ещё в 2009 году правозащитниками было зафиксировано 83 случая грубого обращения сотрудников правоохранительных органов с задержанными, но наказания виновных так и не последовало».

По мнению российской стороны, «грузинские власти должны обратить самое пристальное внимание на факты, изложенные в докладе авторитетного международного представителя и оценки упомянутых НПО». «Тбилиси пора, наконец, предпринять осязаемые практические шаги по кардинальному выправлению правочеловеческой ситуации в стране, приведению её в соответствие с международными обязательствами Грузии в этой сфере», — заключает представитель МИД.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24720.html>

## Рапота: «Союзное государство объективно является пилотным интеграционным проектом»

Союзному государству России и Белоруссии будет не просто конкурировать с Таможенным союзом России, Белоруссии и Казахстана. Об этом заявил госсекретарь Союзного государства **Григорий Рапота** на пресс-конференции в Минске, сообщает корреспондент **ИА REX**.

«Союзное государство объективно является пилотным интеграционным проектом. Мы хотели бы сохранить эту роль, но это будет не просто, потому что остальные интеграционные объединения энергично развиваются», — отметил Рапота.

Вместе с тем, считает госсекретарь, Союзное государство не должно «уступать пальму первенства». «Мы хотели бы быть впереди для того, чтобы наш опыт был использован другими государствами. Союзное

государство активно взаимодействует со всеми интеграционными объединениями. Идёт обмен мнениями с руководством организаций. Благодаря этому существует взаимное понимание и поддержка», — сказал он.

Добавим, что несколькими днями ранее Григорий Рапота [заявил](#) ИА REX, что не видит перспективы объединения структур Единого экономического пространства России, Белоруссии и Казахстана и Союзного государства в ближайшее время.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24721.html>

## **КПРФ обещает провести массовые акции протеста против базы НАТО в Ульяновске**

Коммунисты намерены организовать в апреле массовые акции протеста против размещения в Ульяновске перевалочной базы сил НАТО для транзита из Афганистана. Об этом 31 марта сообщил журналистам лидер КПРФ **Геннадий Зюганов**.

«Мы никогда не допустим, чтобы натовский сапог топтал нашу землю», — заявил он в перерыве пленума партии, проходившего 31 марта в Подмоскovie.

По словам Зюганова, в ходе запланированной на 7 апреля всероссийской акции протеста, проводимой коммунистами, на всех митингах будут приняты резолюции против возможного решения российских властей.

Кроме того, сообщил он, массовую акцию протеста по данному вопросу коммунисты намерены провести в Ульяновске 21 апреля, накануне дня рождения **Владимира Ленина**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24722.html>

## **Причиной спора авиавластей России и Белоруссии стали неразрешённые вовремя вопросы: мнение**

Конфликт авиационных властей России и Белоруссии, который вылился 26 марта во временное прекращение воздушного сообщения между Москвой и Минском, является исключительно спором хозяйствующих субъектов. Об этом заявил госсекретарь Союзного государства **Григорий Рапота** на пресс-конференции в Минске, сообщает корреспондент [ИА REX](#).

Нельзя доводить до того, чтобы в результате подобных споров кто-то страдал, подчеркнул Рапота. По его мнению, конфликт остался бы незамеченным, если бы в результате не затронул потребителей.

«Надо было раньше начать переговоры», — отметил госсекретарь. «В такой ситуации не бывает одного виноватого. Бывают накопившиеся проблемы, которые необходимо устранять. Главное, чтобы воздушное сообщение между Минском и Москвой не прерывалось», — добавил он.

Вместе с тем, Рапота выразил уверенность, что «неурегулированные вопросы будут урегулированы». «Переговоры продолжаются. Проходят экспертные консультации. До 10 мая этот вопрос, я думаю, будет окончательно решён», — отметил он.

Напомним, 26 марта авиационное сообщение между Минском и Москвой было прервано на несколько часов в связи со спором белорусской и российской сторон о частоте полётов. До сих пор в белорусскую столицу летали две российских авиакомпании — «Аэрофлот», совершавший по три рейса в день, и «ЮТэйр», отправлявшая один рейс. Спор произошёл после того, как заявку на включение в летнее расписание подала компания «Сибирь». Минск согласовал заявку на увеличение количества авиаперевозчиков, но отказался увеличить общее количество рейсов.

Причиной конфликта стало расхождение в трактовке формулировок соглашения. Белорусская сторона настаивает, что в соглашении прописано паритетное количество рейсов — не более четырёх с каждой из сторон. Российские власти отрицают такую трактовку документа. После нескольких часов споров были выданы временные разрешения на выполнение полётов до 29 марта, затем временное разрешение было продлено до 10 мая.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24723.html>

## **Фанаты «Спартака» и «Зенита» устроили массовую драку в московском метро**

В Москве на станции метро «Университет» произошла массовая драка болельщиков «Спартака» и «Зенита». Из-за инцидента было приостановлено движение поездов.

Группа фанатов из Санкт-Петербурга в составе около 100 человек спустилась по эскалатору и начала избивать случайных людей со спартаковской символикой. Затем из ближайшего прибывшего поезда

высыпалась толпа болельщиков московского клуба.

Драка продолжалась около 10 минут, после чего прибыли сотрудники полиции, начались задержания. В результате инцидента пострадало несколько человек.

Матч 37-го тура чемпионата России по футболу между московским «Спартаком» и питерским «Зенитом» проходит 31 марта на стадионе «Лужники».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24724.html>

## Об агентстве

**Информационное агентство REX** (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

**ИА REX** публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

**По вопросам сотрудничества:**

e-mail: [pr@iarex.ru](mailto:pr@iarex.ru)

**По прочим вопросам:**

e-mail: [info@iarex.ru](mailto:info@iarex.ru)

## Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

### Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

**Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.**

### Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

**Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.**